

ಸಂಜೀವಿನಿ - ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಜೀವನೋಪಾಯ ಸಂವರ್ಧನ ಸಂಸ್ಥೆ

ಡೇ.ಎನ್ ಆರ್ ಎಲ್.ಎಂ.ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಭಿಯಾನ ನಿರ್ವಹಣಾ ಘಟಕಗಳ ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ

ಪ್ರಕಟಣೆ ಸಂಖ್ಯೆ:

ದಿನಾಂಕ:09/02/2018

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಗ್ರಾಮೀಣ ಜೀವನೋಪಾಯ ಸಂವರ್ಧನಾ ಸಂಸ್ಥೆಯ ಸಂಜೀವಿನಿ ಯೋಜನೆಯ ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಹಾಸನ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಮುಖಾಂತರ ತಾಲ್ಲೂಕು ಅಭಿಯಾನ ನಿರ್ವಹಣಾ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ಖಾಲಿ ಇರುವ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಆಹ್ವಾನಿಸಲಾಗಿದೆ ಸದರಿ ಹುದ್ದೆಗಳನ್ನು ಗುತ್ತಿಗೆ ಆಧಾರದಲ್ಲಿ ಲಿಖಿತ ಪರೀಕ್ಷೆ ಮತ್ತು ಸಂದರ್ಶನದ ಮೂಲಕ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವುದು.

ಎಂ.ಐ.ಎಸ್/ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್ ಹುದ್ದೆಗೆ ಲಿಖಿತ ಪರೀಕ್ಷೆ ಇರುವುದಿಲ್ಲ ಆದರೆ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಜ್ಞಾನ ಕನ್ನಡ ಮತ್ತು ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಪ್ರಾತ್ಯಕ್ಷಿಕೆ ವಿಷಯಾದಾರಿತ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ದಿನಾಂಕವನ್ನು ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಹಾಸನ ಪ್ರಕಟಣೆ ಫಲಕ ಹಾಗೂ ವೆಬ್ ಸೈಟ್

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಹುದ್ದೆಯ ಹೆಸರು	ಮಾಸಿಕ ವೇತನ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ	ವಿಧ್ಯಾರ್ಹತೆ	ವಯೋಯ ತೆ	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆಗಳ ವಿವರ	
						ತಾಲ್ಲೂಕು	ಖಾಲಿ ಹುದ್ದೆ ಸಂಖ್ಯೆ
01	ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು	ರೂ.25000/-	08	ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿ/ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಡಿಪ್ಲಮೋದೊಂದಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಕನಿಷ್ಠ 05 ವರ್ಷಗಳ ಕೆಲಸನಿರ್ವಹಿಸಿದ ಅನುಭವ	ಗರಿಷ್ಠ 45 ವರ್ಷ	ಆಲೂರು- ಅರಕಲಗೂಡು- ಅರಸೀಕೆರೆ- ಬೇಲೂರು- ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ಹಾಸನ ಹೊಳೇನರಸೀಪುರ ಸಕಲೇಶಪುರ	ಪ್ರತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿಗೆ ಒಂದರಂತೆ
02	ವಲಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು	ರೂ.15000/-	16	ಪದವಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ 02 ವರ್ಷಗಳ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ ಅನುಭವ	ಗರಿಷ್ಠ 35 ವರ್ಷ	ಆಲೂರು ಅರಕಲಗೂಡು ಅರಸೀಕೆರೆ ಬೇಲೂರು ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ಹಾಸನ ಹೊಳೇನರಸೀಪುರ ಸಕಲೇಶಪುರ	ಪ್ರತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿಗೆ ಎರಡರಂತೆ
03	ಎಂ ಐ ಎಸ್/ಡಾಟಾ ಎಂಟ್ರಿ ಆಪರೇಟರ್	ರೂ.13000/-	08	ಯಾವುದೇ ಪದವಿಯೊಂದಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ 01 ವರ್ಷದ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾ ಅನುಭವ ಹಾಗೂ ಕಂಪ್ಯೂಟರ್ ಜ್ಞಾನ ಕನ್ನಡ (ನುಡಿ,ಬರಹ,ಯನೀಕೋಡ್) ಮತ್ತು ಇಂಗ್ಲೀಷ್ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ನಿಮಿಷಕ್ಕೆ 30 ಪದಗಳ ಟೈಪಿಂಗ್ ಸ್ಪೀಡ್ ಕಡ್ಡಾಯ	ಗರಿಷ್ಠ 35 ವರ್ಷ	ಆಲೂರು ಅರಕಲಗೂಡು ಅರಸೀಕೆರೆ ಬೇಲೂರು ಚನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣ ಹಾಸನ ಹೊಳೇನರಸೀಪುರ ಸಕಲೇಶಪುರ	ಪ್ರತಿ ತಾಲ್ಲೂಕಿಗೆ ಒಂದರಂತೆ

1. ಆಸಕ್ತಿಯುಳ್ಳ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ವೆಬ್ ಸೈಟ್ info@sriuyog.com ನಲ್ಲಿ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಮೇಲ್ಕಂಡ ವೆಬ್ ಸೈಟ್ ನಿಂದ ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಿಕೊಂಡು ವಿವರವನ್ನು ಭರ್ತಿಮಾಡಿ ಸಹಿ ಮಾಡಿ ಸ್ಕಾನ್ ಮಾಡಿದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ದಿನಾಂಕ 20/02/2018 ರ ಸಂಜೆ 5.30 ಗಂಟೆಯೊಳಗೆ ಇ.ಮೇಲ್ ವಿಳಾಸ daynrlmpdhsn@gmail.com ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಶ್ರೀ.ಉದ್ಯೋಗ ಎಂಟರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್, 252, 4ನೇ ರಸ್ತೆ, ನಂದಿನಿ ಲೇಔಟ್ ರಿಂಗ್ ರೋಡ್ ಎದುರು, ಡಾ.ರಾಜಕುಮಾರ್ ಮೇರಿಯಲ್, ಬೆಂಗಳೂರು-560096 ಇವರ ಕಛೇರಿಗೆ ಮುದ್ದಾಗಿ ಅಥವಾ ಶ್ರೀ. ಧರ್ಮೇಶ್ ಇವರಿಗೆ ಸಹಾ ಸಲ್ಲಿಸಬಹುದು ಇವರ ದೂರವಾಣಿ ಸಂಖ್ಯೆ:8147091652.

2. ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಯೋಜನಾ ನಿರ್ದೇಶಕರು,ಡಿ.ಆರ್.ಡಿ.ಎ ಶಾಖೆ,ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಹಾಸನ ಇವರ ಕಚೇರಿಯಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ 26/02/2018 ರಿಂದ 28/02/2018 ರವರೆಗೆ ಕಛೇರಿ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರ (HALL TICKET) ಅನ್ನು ಖುದ್ದಾಗಿ ಪಡೆಯತಕ್ಕದ್ದು.
3. ಪ್ರವೇಶ ಪತ್ರ (HALL TICKET) ಅನ್ನು ಪಡೆಯದ ಅಥವಾ ತರದೇ ಇರುವ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳನ್ನು ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಅನುಮತಿಸುವುದಿಲ್ಲ.
4. ಲಿಖಿತ ಪರೀಕ್ಷೆಯ ದಿನಾಂಕ 04/03/2018 (ಭಾನುವಾರ) ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ 01 ಮತ್ತು 02 ರ ಹುದ್ದೆಗಳಿಗೆ ಮಾತ್ರ
5. ಸದರಿ ಹುದ್ದೆಗಳು ತಾತ್ಕಾಲಿಕವಾಗಿದ್ದು, ಖಾಯಂಮಾತಿಗೆ ಅವಕಾಶವಿರುವುದಿಲ್ಲ.
6. ತಾಲ್ಲೂಕು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು ಮತ್ತು ವಲಯ ಮೇಲ್ವಿಚಾರಕರು ನಿರ್ವಹಿಸಬೇಕಾದ ಕರ್ತವ್ಯಗಳ ವಿವರಗಳನ್ನು info@sriuyog.com / <http://hassanzp.kar.nic.in> ರಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುತ್ತದೆ.

ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗಾಗಿ: ಸಂಜೀವಿನಿ, ಎನ್‌ಆರ್‌ಎಲ್‌ಎಂ, ಡಿ.ಆರ್.ಡಿ.ಎ ಶಾಖೆ, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್ ಹಾಸನ ಇವರನ್ನು ಸಹಾ ಸಂಪರ್ಕಿಸುವುದು.

ಶ್ರೀ ಧರ್ಮೇಶ್
ಶ್ರೀ ಉದ್ಯೋಗ ಎಂಟರ್ ಪ್ರೈವೇಟ್ ಪರವಾಗಿ,
ಬೆಂಗಳೂರು.